

Двадцать третье заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан четвертого созыва

РЕШЕНИЕ

Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

от 7 июля 2022 года

№ 173

О внесении изменений в Положение об ответственности муниципальных служащих Пестречинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Положением о муниципальной службе в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение об ответственности муниципальных служащих Пестречинского муниципального района Республики Татарстан за совершение коррупционных правонарушений, утвержденное решением Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 21 ноября 2014 года № 203, следующие изменения:
- 1.1. В разделе I «Применение мер дисциплинарной ответственности и дисциплинарных взысканий в отношении муниципальных служащих за совершение коррупционных правонарушений»:
- в пункте 1.3. слова «в части, не противоречащей законодательству о муниципальной службе, с учетом порядка, изложенного в настоящем Положении» заменить словами «за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».»;
 - подпункт 1.5.1. пункта 1.5. изложить в новой редакции:
- «1.5.1. Служебная проверка проводиться кадровым подразделением (кадровой службой) иного органа местного самоуправления Пестречинского муниципального района Республики Татарстан (далее муниципального района) в случае, если полномочия по ведению кадровой работы установлены на основании соглашения между этими органами местного самоуправления либо если такие полномочия возложены нормативным правовым актом Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан (далее Совет района) на кадровое подразделение (кадровую службу) одного из органов местного самоуправления района, которое (которая) является единственным (единственной) в системе органов местного самоуправления муниципального района.».

- 1.2. В разделе III «Применение мер дисциплинарной ответственности в отношении руководителей органов местного самоуправления, замещающих должности муниципальной службы, допустивших коррупционные правонарушения»:
 - пункт 3.2. изложить в новой редакции:
- «3.2. В отношении руководителя исполнительного комитета муниципального района, осуществляющего свои полномочия на контрактной основе, решение о привлечении к дисциплинарной ответственности принимается главой муниципального района, как работодателем (представителем нанимателя), по собственной инициативе либо по инициативе Совета района.»;
 - пункт 3.3. изложить в новой редакции:
- «3.3. В отношении руководителей иных органов местного самоуправления, назначаемых решением Совета района и осуществляющих отдельные исполнительно-распорядительные функции (председатель Палаты имущественных и земельных отношений, председатель финансово-бюджетной палаты, за исключением председателя Контрольно-счетной палаты), вопрос привлечения их к дисциплинарной ответственности решается Советом района. Наложение взыскания оформляется решением Совета района.»;
 - в пункте 3.4. слова «Пестречинского муниципального» исключить.
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района (www.pestreci.tatarstan.ru).

Глава Пестречинского муниципального района

И.М. Кашапов